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Укргазвидобування пробурило високодебітну 
свердловину на заході України

Компанія відкрила перспективний поклад у мезозойському 
газоносному комплексі Карпат на родовищі, яке вважалося 
виснаженим. Розвідувальна свердловина глибиною 1 600 м 
з дебітом понад 200 тис. м3 газу на добу дала найвищий за 
останні 20 років показник для родовищ УГВ західного 
регіону.

Свердловину введено в експлуатацію в дуже стислі терміни: 
для цього збудували шлейфи та модернізували установку 
підготовки газу. Зараз фахівці Львівгазвидобування 
працюють над розширенням технологічних можливостей 
наземної інфраструктури для збільшення її продуктивності. 
У компанії зазначили, що на родовищі визначено низку 
продуктивних горизонтів, які розширюють перспективи для 
буріння нових свердловин.

«Західний регіон має великий потенціал для відкриття 
нових покладів вуглеводнів, який підтверджується 
результатами сусідніх країн. Зараз ми посилюємо діяльність 
у цьому регіоні, зокрема щодо впровадження нових 
технологій та залучення інвестицій», – сказав Олег 
Толмачев, керівник Укргазвидобування.

У 2024 році Нафтогаз готовий викуповувати 
весь газ незалежних компаній

У наступному році Нафтогаз готовий придбати весь обсяг 
газу, який запропонує приватний сектор і який він не зможе 
реалізувати на внутрішньому ринку. Про це сказав керівник 
компанії Олексій Чернишов агентству «Інтерфакс-Україна» 
та зазначив:

«Ми будемо готові його купувати, бо нам важлива 
підтримка компаній та їх ліквідності, щоб у жодному разі не 
зменшився український видобуток. Я впевнений, що ми з 
цим впораємося, як впоралися цього року, викупивши 
700-800 млн м3 газу».

Керівник НАКу також сказав, що Нафтогаз перебуває у 
постійному діалозі з усією індустрією, що видобуває 
природний газ в Україні, й зацікавлений, щоб мотивація 
приватних компаній нарощувати видобуток зростала.

«У цьому плані за потенційної заборони на продовження 
експорту приватні видобувники мають отримати відповідь, 
як економічно продовжувати функціонування», – повідомив 
Олексій Чернишов.

Зазначимо, Президент України Володимир Зеленський 
указом від 7 листопада ввів у дію рішення РНБО, яким 
Кабміну доручено у шестимісячний термін вжити заходів зі 
встановлення у 2024 році нульового обсягу квоти експорту 
природного газу українського походження.

Нагадаємо, цьогоріч наприкінці квітня Нафтогаз почав 
викуповувати український газ на УЕБ. Це стало одним із 
важливих механізмів підтримки приватних компаній в 
умовах заборони експорту.

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ
  

  

транспортом в жовтні не була здійснена нижче за $60 за 
барель.

ДТЕК Нафтогаз наростив продуктивність 
свердловини на 65%

Складний проєкт із виконання повторної масивної 
інтенсифікації карбонатного колектору на одному з 
родовищ Полтавщини ДТЕК Нафтогаз реалізував спільно з 
міжнародними партнерами. Проведені роботи дозволили 
збільшити продуктивність свердловини на 65%. 

«Зважаючи на поточну ситуацію в Україні, критично 
важливим є залучення новітніх технологій для збільшення 
видобутку газу та зміцнення енергобезпеки держави. Для 
вирішення цих задач в умовах обмеженості доступу до 
міжнародних технологій потрібно шукати нестандартні 
рішення, а саме – будувати синергію і міцний зв’язок між 
локальними та міжнародними сервісними компаніями»,  – 
сказав Максим Дорохов, керівник технологічного та 
цифрового розвитку ДТЕК Нафтогаз.

Газ

∞.У жовтні підприємства Групи Нафтогаз відрахували до 
держбюджету 4.7 млрд грн. Загалом, з початку року Група 
сплатила 75.4 млрд грн податків, майже 6 млрд грн з цієї 
суми надійшли до місцевих бюджетів.

∞ Оператор ГТС Польщі GAZ-SYSTEM уклав попередні 
угоди з двома судновласниками Mitsui OSK Lines та BW 
LNG щодо використання першого FSRU, який буде 
слугувати регазифікаційним терміналом у Гданській затоці. 
Далі відбудеться тендер, визначення постачальника та 
укладання остаточної угоди терміном на 15 років. Початок 
роботи терміналу, який зможе пропускати та зберігати до 
6.1 млрд м3 газу на рік, заплановано на 1 січня 2028-го. Вся 
потужність вже зарезервована концерном Orlen.

∞ Chevron повідомив, що потоки газу газогоном EMG з 
Ізраїлю до Єгипту відновилися після більш як місячної 
перерви через війну з бойовиками ХАМАС.

∞ З 2022 року рф заробила  €550 млрд від експорту 
викопного палива. Про це свідчать дані Center for Research 
on Energy and Clean Air. На країни ЄС припало понад 
€180 млрд. Нафта, нафтопродукти,  трубопровідний газ та 
LNG становлять переважну частину цих коштів.

Нафта і нафтопродути

∞.Укрнафта вперше за десять років проводить 3D сейсміку. 
Вже розпочато виконання трьох важливих програм із 
геологічного вивчення на 2023-2027 роки: 3D сейсмічних 
досліджень, геохімічних, пошуково-розвідувального та 
експлуатаційного буріння. Протягом першого року 
виконання програм вдалося приростити видобувні запаси 
на 1.2 млн т у. п.

∞ росія повністю обходить нафтові обмеження та 
встановлений ціновий ліміт, що змушує країни 
ЄС і G7 шукати шляхи для посилення санкцій. 
Про це пише Financial Times та з посиланням 
на представника європейського уряду 
зазначає, що «майже жодна» з поставок 
нафти морем у жовтні не була здійснена 
нижче за $60 за барель.




